

民政事务局局长探访葵青区（附图）

民政事务局局长曾德成今日（七月二十一日）到访葵青区，了解区内居民对小区设施的意见。

曾德成今日下午先后参观了区内备受市民欢迎的长发小区中心及荔景小区会堂。参观期间，他分别与参加跳舞班及太极班的居民倾谈，聆听他们对小区中心和会堂设施的意见。

长发小区中心楼高五层，地下设有可容纳三百七十人的礼堂及两间活动室供地区团体租用，其余楼层则租予不同社福机构，为区内居民提供多元化服务；而荔景小区会堂亦有一个可容纳二百三十人的礼堂及活动室。

曾德成表示，为了让居民可以享用更优质的小区服务，民政事务总署运用了地区小型工程的拨款，提高上述小区中心和会堂的设施水平。除了提升舞台、灯光和音响设施外，加装投影设备等工程亦已经完成，多项设施亦会进一步优化，例如加装隔音玻璃窗。

曾德成表示，小区会堂一直深受市民欢迎，随着设备不断提升，地区团体可举办更多不同种类的活动，满足居民需要。

曾德成下午亦前往青衣青鸿路游乐场视察，听取康乐及文化事务署人员介绍游乐场的特色。该游乐场属葵青区重点地区小型工程，占地约二千六百平方米，于二〇一〇年开放予公众使用，场内设有儿童单车径、儿童游乐设施、太极研习区、足健径及有盖休憩处等，让区内居民有更多休憩空间。

他说：「特区政府一向十分重视小区建设，我们会继续与区议会及地区团体紧密合作，听取他们对小区设施的意见，令设施更臻完善。」

曾德成亦参加了一个由地区组织举办的座谈会，了解居民对区内居住环境的意见。

完

2011年7月21日（星期四）

